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	L’île de Noirmoutier – Le Gois (questions)
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Variante I :

Écoutez l’interview et cochez si la phrase est vraie ou fausse :

	
	vrai
	faux

	Le Gois est une route qui relie le continent à Noirmoutier.
	
	

	On peut toujours traverser le Gois.
	
	

	Un jour, un couple a passé le Gois à midi.
	
	

	Le couple a trouvé la mort dans la mer.
	
	

	Le passage du Gois est dangereux. 
	
	

	Le tour de France a passé le Gois plusieurs fois.
	
	

	La route du Gois est plus agréable grâce au tour de France.
	
	

	Il est interdit de stationner le long de cette route.
	
	

	En été, les gens viennent chercher des poisons, au Gois.
	
	

	Les gendarmes stoppent les voitures pour empêcher des accidents. 
	
	


Variante II : 

Écoutez et complétez les phrases :

Le Gois est une route qui ______________________________________________ .
On a construit un pont ________________________________________________ .

Il est dangereux de traverser le Gois parce que ____________________________ .
Au milieu du passage, un couple s’est rendu compte ________________________ .
Le couple s’est vite réfugié sur __________________________________________ . 

On a sauvé les gens __________________________________________________ .

Quand le narrateur a traversé pour la première fois le Gois à vélo, il a perdu ses deux sacoches parce que ____________________________________________ . 

Maintenant, le Gois est goudronné grâce au _______________________________ . 

En été, des milliers de gens viennent pour _________________________________ _________________________________________________________________ .
Maintenant, les gendarmes stoppent les voitures à Beauvoir pour  __________________________________________________________________ .
Variante III: 

Hört den Text an und vervollständigt die Sätze auf Deutsch:

Der Gois ist eine Straße, die ___________________________________________ . 

Im Jahr 1970 _______________________________________________________ .
Es ist gefährlich, den Gois zu überqueren, weil ____________________________ .
Mitten beim Überqueren hat ein Ehepaar bemerkt, dass _____________________ .
Das Paar hat sich schnell gerettet, indem es _______________________________ __________________________________________________________________ .
Die Leute wurden gerettet mithilfe ______________________________________ . 
Als der Sprecher zum ersten Mal mit dem Rad den Gois überquert hat, hat er seine Satteltaschen verloren, weil _________________________________________ . 
Jetzt ist der Gois geteert dank _______________________________________ . 
Im Sommer kommen tausende Leute, um  _______________________________ _________________________________________________________________ . 
Jetzt stoppen Polizisten in Beauvoir die Autofahrer, um ______________________ . 

